



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
Centro de Artes, Humanidades e Letras



Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em  
**HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS**

## Errata

Altera-se o cronograma do Processo Seletivo Edital 2015.1, nos seguintes termos:

Onde se lê:

### 12. Cronograma Geral

Atividade	Data
Inscrição do Processo Seletivo	15/09 a 15/10
Homologação das inscrições	22/10
Prazo para primeiro recurso	23 e 24/10
Resultado do recurso sobre as inscrições	27/10
Prova escrita	29/10
Resultado da prova escrita	31/10
Entrevista e Análise do Currículo	03, 04 e 05/11
Resultado Final	18/11

Leia-se

### 12. Cronograma Geral

Atividade	Data
Inscrição do Processo Seletivo	15/09 a 15/10
Homologação das inscrições	22/10
Prazo para primeiro recurso	23 e 24/10
<b>Resultado do recurso sobre as inscrições</b>	<b>25/10</b>
Resultado da seleção dos projetos	27/10
Prova escrita	29/10
Resultado da prova escrita	31/10
Entrevista e Análise do Currículo	03, 04 e 05/11
Resultado Final	18/11



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
Centro de Artes, Humanidades e Letras



---

**Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em  
HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS**

Rosy de Oliveira  
Coordenadora

Leandro Antônio Almeida  
Vice-Coordenador